10.

Cykloturistickej akcie na bicykloch sa zd¢€astnia niektori Ziaci Skoly. Z nich 25 % ma vlastny

horsky bicykel, % zuc€astnenych Ziakov méa obycajny bicykel a 7 Ziakov si bude musiet

bicykel pozicat. Kol'ko ziakov sa zUc€astni turistickej akcie?

Jozko ma navrhnut triednu vlajku. So spoluziakmi sa dohodol, Ze vlajka bude mat tri zvislé
pruhy. Tiez sa dohodli, Ze na vlajke sa m6zu vyskytnut farby zelena, ZIta, biela a ¢ervena,

pricom farby sa nebudu opakovat. Kofko réznych navrhov méze Jozko priniest?

Na ulici je v rovnakych vzdialenostiach zasadenych 11 stromov. Keby zasadili o 3 stromy
viac, boli by vzdialenosti medzi stromami o 12 m kratSie. Aka je vzdialenost v metroch

medzi prvym a poslednym stromom?

Staré hodiny meskaju kazdych 24 hodin 2 minuty. O kolko sekidnd dopredu ich musime

nastavit o 20 hodine vecer, aby ukazovali presny ¢as o 6 hodine rano?

Jana, Martina a Zuzka si rozdelili cukriky v pomere 3 : 7 : 5. Martina dostala o 9 cukrikov

menej ako mali Jana a Zuzka spolu. Kol'ko cukrikov spolu si medzi seba rozdelili?

Na obrazku je Stvorec ABCD so stredom S a stranou
dlhou 8 cm. Bod E je lubovolhy bod strany CD rézny
od C a D. Vypoditajte obsah Stvoruholnika ASBE v cm?.

p
A B
Viypogitajte dizku $piraly na obrazku, ak body A, B, C st
stredy jednotlivych polkruznic a polomer najvacsej
polkruznice je 10 cm. '
ey
A\B C

Priamky a, b na obrazku su rovnobezné. Vypocitajte

velkosta-B+ 3. ° \/ D\ ¢

279

56° A b

/

Aby voda v bazéne bola zdravotne nezavadna, pridava sa do nej chlor. Jeho mnozstvo je uréené hygienickou normou
700 mg chléru na m® vody. Kolko kilogrfamov chléru je nutné pouzit do plaveckého bazénu, ak jeho dno ma tvar

obdiZnika s rozmermi 25 m x 20 m a hibka vody je 4 m? kg

Najmenej kolkymi kockami treba doplnit’ teleso

na obriazku, aby vznikla kocka?
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